Laura

1. Nevienādības [image: image2.png]0,75¢712 = 0



 atrisinājums ir:
A ([image: image4.png]—o0; +00)



       B ([image: image6.png]:2)



    C (2;[image: image8.png]


      D[image: image10.png]



2. Tās a vērtība, kurām vienādojumam [image: image12.png]


 neeksistē atrisinājums ir:
A a=0                  B [image: image14.png]


         C ([image: image16.png]3;+o0)



         D a[image: image18.png]€R




3. Ja [image: image20.png]3¥1 = %1



 tad izteiksmes 3x-2 vērtība ir:
A -2              B 1            C [image: image22.png]


          D 1,5

4. Atrisinot nevienādību ([image: image24.png]x*+25)(2¥* -32) =0



 iegūst:
A [image: image26.png]XE (—oo; =5) U [2; 5]



;                        C [image: image28.png]X€E



([image: image30.png]—o0; +00)



;

B [image: image32.png]


;                                                 D[image: image34.png]



5. Nevienādības [image: image36.png]055+ = 4



 lielākais naturālais atrisinājums ir:
A 2                  B -6                    C 4                          D tāda nav

6. 10[image: image38.png]


 no vienādojuma [image: image40.png]423 4 42% = 65



 saknes kuba ir:
A 0                  B 0,5               C 0,0125          D 0,05

7. Nevienādības [image: image42.png]0,112**2l < 10



 atrisinājums ir:
A [image: image44.png]


                                                            C[image: image46.png]X€E



([image: image48.png]—o0; +00);




B X[image: image50.png]€ (—o2; —1,5) U (0,5; +22)



            D [image: image52.png]X€(-1,5-0,5)




